

# 徐静蕾 成魅力明星老师

## 直言不怕学生点评



近日，国内一家名为“点评老师网”的网站十分火爆。截至记者发稿时，该网站提供的高校教师总数有30多万人，评论总数也有3万多条。

记者登录网站后发现，易中天、于丹、阿忆、徐静蕾等人排在明星老师魅力排行榜前四位。“现在所有事情都在公开化，而且在网络时代，随时都会冒出新东西来，我不怕学生点评我，我也不去看这些评论的。”徐静蕾在接受采访时说。

记者还联系到了魅力排行榜上的阿忆，他说：“这个创意挺好的，从学生角度看，有很多意见可以表达。有时候学生有意见了，给校长打报告，估计也没有人理你，刚好有了一个教师的评论集散地，抒发一下内心感受，挺好的。”

“从老师方面讲，如果评价你好，就继续坚持下去。如果说你不好，这个老师就得掂量一下自己，别老是沾沾自喜了。”阿忆说。阿忆还认为现在很多评价都不透明，其中也不排除个别学生在网上泄私愤，但至少会有些参考价值。不过，他没时间去

去看这些评论，除非有人把现成的网址发给他。

郝洪捷

## 《哈利5》夺北美票房榜冠军

北美5天票房1.4亿美元

华纳兄弟影片公司新片《哈利·波特5》成为最新出炉的北美电影票房排行榜冠军。据北美票房统计机构15日公布的预测数字，在刚刚过去的周末，《哈利·波特5》票房收入为7740万美元。该片自11日上映以来在北美地区的总票房收入已达到1.4亿美元，在北美以外44个国家和地区的票房收入达到1.9亿美元。

华纳兄弟影片公司选择11日上映《哈利·波特5》，使该片成为第一部在周三上映的哈利·波特系列影片，而上映首周的周末票房收入因此明显低于前4部影片。前4部哈利·波特系列影片均被安排在周五上映，在北美地区的首映周末票房收入介于8800万美元至1.03亿美元。

在刚刚过去的周末，上周票房榜冠军《变形金刚》的票房收入为3600万美元，退居亚军位置。该片上映两周来的北美总票房收入为2.23亿美元。

曹卫国

### 本地视听资讯

## 《变形金刚》成“吸金金刚”

郑州票房：5天掘金超200万

□晚报记者 梁晨

谁也没有想到《变形金刚》会这么火，《变形金刚》在郑州上映5天取得了206.75万元票房的惊人成绩，这是记者昨日统计河南两个院线得到的票房数字。

从奥斯卡院线的数据看，《变形金刚》上映5天的票房为186.75万元，接近上映30多天、总票房为190.52万元的《加勒比海盗3》，超越今年春节黄金周所有影片136.09万元的总票房。在《变形金刚》的挤压下，《加勒比海盗3》《宝葫芦的秘密》上周只取得7.79万元和6.79万元的成绩。记者周六、周日在郑州一些影院看到，《变形金刚》让很少见到的“一字长蛇阵”买票情景再现。特别是黄金场次，由于观影人数太多，影城400多个座位的最大放映厅座无虚席，后买票的只好坐在前排的角落里。保利国际影城总经理认为，他们单个影院上映5天票房就突破20万元，影院密集排片加上口碑效应，相信《变形金刚》的票房还会迅速飙升。据了解，《变形金刚》中国总票房也突破亿元大关，同样是进口大片，《蜘蛛侠3》票房过亿用了12天，《金刚》票房过亿用了14天。《变形金刚》成为中国电影史上票房过亿速度最快的进口大片。

## 本周“双李”郑州齐放歌

歌手李健、李度先后到来

□晚报记者 王冉

记者昨日从河南电视台都市频道获悉，本周将有两位歌手到《星登陆》录制歌友会，郑州歌迷又有耳福了。歌手李健和李度将分别于7月18日晚和7月19日晚做客《星登陆》。当年李健与同毕业于清华大学的校友兼乐友卢庚戌共同创建了水木年华组合，并联合推出了如今仍被广为传唱的《一生有你》《在他乡》等歌曲，但李健却在组合鼎盛时期因为坚持自己的音乐理想而选择离开，曾让很多人觉得惋惜。现在李健带来了他的最新专辑《为你而来》，郑州歌迷可以检验一下他单飞后的成绩。台湾歌手李度一直以来都比较低调，但她的好声音却让大家铭记，《为爱犯了罪》《好想好想》都是经得起时间考验的好歌。这次郑州之行除了录制歌友会外，李度还应邀担任都市频道《音乐男女》节目的评委。

## 绿城读者为大腕评书

留言跟宋丹丹、郭敬明互动

□晚报记者 梁晨

昨日，宋丹丹、郭敬明和曾子墨等明星作家的作品在郑州市购书中心和中原书城集体亮相，读者可以通过书上留言方式参与互动。这项“我给大腕留言评书”活动将持续到8月底结束。

记者在现场看到，专区摆放着宋丹丹、曾子墨和王立群等一大批重量级明星作家的《墨迹》《王立群读史记》《悲伤逆流成河》等作品，喜欢这些书的读者可以在书上留言，写下对书的评价或者最想对作者说的话，并留下联系方式。活动结束后，所有留有留言的图书将送给作者阅读，由作者亲自回复读者。在活动期间，近百种明星作家的作品还将七五折回馈读者，部分明星作家将陆续到郑州与喜欢自己的读者亲密接触。

## 贺岁喜剧《棒子老虎鸡》开机

本报记者专访导演王光利

## “游戏电影不搞噱头”

14日，梁咏琪、曾志伟和夏雨主演的贺岁喜剧《棒子老虎鸡》正式开机，吹响了“新城市电影计划”的号角。15日，《棒子老虎鸡》导演王光利接受本报记者专访，他表示，这是一部彻头彻尾的“游戏电影”，比《疯狂的石头》还好玩。

晚报记者 梁晨

“第五代导演不习惯城市生活气息”

“大家都知道，棒子、老虎、鸡是酒桌上最常见的一种游戏，这个游戏内涵就是一种物降一物，这部电影讲的就是现代人际关系中‘一物降一物’的故事。”第六代导演王光利拍过《血战到底》《卧虎》等电影，《棒子老虎鸡》算是《血战到底》的系列电影，不过这部电影会比《血战到底》更好玩，有更多的游戏可以让观众参与进来。

“新城市电影计划”邀请10位导演在中国拍摄10部低成本系列影片，一直生存在夹缝间的“城市电影”

以大片姿态走进全国影院。作为该计划的第一部，王光利认为，新城市电影完全反映当下鲜活的生活，并以商业为目的，鲜活、生动、无拘无束，“最大的特点就是接地气，我们

要尝试与宫廷戏和武打戏不同的电影类型”。

“当年的《十字街头》《马路天使》等都是地道的城市电影，当然我为《棒子老虎鸡》加入了不少荒诞的色彩，看起来有些夸张。”王光利批评第五代导演过于关注历史，不习惯城市生活气息，“他们对农村和古代的了解甚于当下的城市，因为他们远离都市生活的内核。《有话好好说》没有拍出城市味，《独自等待》又过于梦幻，《卡拉是条狗》等这样的城市电影还保持着乡土特色。”

“游戏电影不是噱头”

有趣的是，最先传出《棒子老虎鸡》等“新城市电影计划”的不是国内媒体，而是好莱坞。王光利表示，《棒子老虎鸡》非常商业，拍摄前就开始在拍摄地海选拍摄地点，并邀请夏雨、曾志伟、梁咏琪等明星出演市侩小人物。在片中，曾志伟扮演超级富豪大哥，夏雨出演游乐场的热气球管理员大春，梁咏琪则是酒吧的啤酒推销妹欢耳。

“电影里处处有留给观

众的各种线索和游戏，大家在看电影的过程中可以不断地猜谜，直到最后谜底揭开。”对于《棒子老虎鸡》，王光利似乎更强调能像《疯狂的石头》一样带给观众快乐。

“凡高一幅作品卖的钱够拍上百部主旋律”

在追求票房的情况下，是否会因为拍商业片担心被认为是背叛艺术？王光利似乎有点生气，语调陡然变高：“如果说我的作品有‘艺术’的话，它就在我的骨头里，不需要我刻意去平衡它和商业的度。倒是我挖空心思地考虑了很多商业的方法。谁能告诉我凡高的作品是很艺术还是很商业？但是他一幅作品卖的钱，可以够中国拍上百部的主旋律电影。中国电影老是进行艺术片和商业片的划分，绝对误导了观众，把没人喜欢看的电影统统贴上了‘艺术’的标签，而每年拍摄200多部从没进过电影院放映的影片也都成了艺术片，这些作者们都成了‘艺术家’。实在是很荒诞的事情。”



导演王光利

浪漫相约  
95009699  
95008699  
网通固话小灵通均可拨打

中国网通  
肥牛专线 69396666